

20. februarja opoldne napadla so mornariška letala angleško obrežje. Bombardiralo se je izdatno in z dobrim uspehom fabrične naprave v Dealu, železniške in pristaniške naprave ter gazometer v Lowestoftu. Glavni kolodvor in pristaniške naprave v Lowestoftu bile so večkrat zadete; gazometer se je pod učinkom ene bombe razrušil. V Downsu bila sta dva tank-parnika obmetana. Vkljub obstreljevanju in zasledovanju po sovražnih letalcih vrnila so se vsa letala nepoškodovana nazaj.

Šef admiralnega štaba mornarice.

Deal in Downs ležita v grofovini Kent, Deal 14 kilometrov severno od Doverja. Lowestoft leži v grofovini Suffolk, 15 kilometrov južno od Great Yarmoutha, vsi trije kraji na angleškem vzhodnem obrežju.

**Uspešni napadi naših letalnih strojev na Lombardijo in Mailand.**

(Avstrijsko uradno poročilo od torka)

K.-B. Dunaj, 22. februarja. — Uradno se danes razglša:

Rusko in južno-vzhodno bojišče. Nič novega.

Italijansko bojišče. Ob Sočini fronti bili so artiljerijski boji v splošnem, zlasti pa pri Plavi, prav živahni.

Eno naših letalnih brodovij napravilo je napad na fabrične naprave v Lombardiji. Dve letali vsilile ste pri temu v poizvedovanje do Mailanda. Eno drugo brodovje napadlo je italijansko postajo letalnih strojev in pristaniške naprave od Desencano ob Gardskem jezeru. Pri obeh podjetjih opazilo se je, da smo napadene objekte opetovano zadeli. Vkljub lju-temu sovražnemu ognju artiljerije vrnila so se vsa naša letala nepoškodovana nazaj.

Namestnik generalštabnega šefa: pl. Höfer, fml.

Napad italijanskih letalcev na Ljubljano je izzval v šovinističnih laskh listih divje veselje, čeprav v resnici ni imel prav nobenega uspeha. „Corriere della Sera“ je v svojem navdušenem članku celo rabil nemško besedo in govoril o „Strafexpedition“. No, zdaj imajo polentariji zopet odgovor, ki jim gotovo glasno dovolj doni v njih dolgih ušesih. Pred junaškimi avstrijskimi letalci danes skoraj ni kraja na Italijanskem, ki bi bil varen. Kakor da bi plovili na izprehod, pribajajo naši letalci, mečejo s krasno sigurnostjo svoje jeklene „vizitke“ in odplujejo zopet s smehom, nepoškodovani... Kaj neki si misli „rè piccolo“? Kaj njegovi mameluki Salandra, Sonnino, nesmrtni d' Annunzio e compagnia bella, ki so podplačani od francosko angleškega zlata to izdajalsko vojno pričeli?...

**Nemško uradno poročilo od torka.**

K.-B. Berlin, 22. februarja. (W.B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Po mnogih meglenih dnevih včeraj jasno postalo vreme vodilo je do živahnega artiljerijskega delovanja na mnogih točkah fronte ter med kanalom od La Bassée in Arrasom, kjer smo vzhodno od Souchez v priključju na naš učinkujoči ogenj Francozom 800 metrov njih postojanke v naskoku vzeli, 7 oficirjev ter 319 mož pa vjeli. Tudi med Somme in Oise na Aisne-fronti in na večih mestih Champagne povišalo se je bojno delovanje k večji ljutosti. Severno-zapadno od Tahure izjalovil se je en francoski napad z ročnimi granatami. Konečno zapričeli so na visocinah na obeh straneh Maase zgoraj od Duna artiljerijski boji, ki so na večih krajih narasli do znatne sile in ki tudi v zadnji noči niso obmolknil. Med od obeh straneh nastopivšimi letalci prišlo je do mnogoštevilnih zračnih bojev, zlasti za sovražno fronto. Ena nemška letalna ladja je

danes ponoči pri Revigny postala žrtev sovražnemu ognju.

Vzhodno in balkansko bojišče. Položaj je v splošnem nespremenjen.

Vrhovno armadno vodstvo.

**Bombe na italijanske ladje.**

(Avstrijsko uradno poročilo od srede)

K.-B. Dunaj, 23. februarja. Uradno se razglša:

Rusko bojišče. Severno-zapadno od Tarnopola odbile so naše varstvene čete sunke proti že opetovano omenjenim naprej potisnjenim poljskim stražnim šancam. Drugače nobenih posebnih dogodkov.

Italijansko bojišče. Živahnejši artiljerijski boji ob primorski fronti trajajo naprej. Za sovražnimi črtami opazovalo se je večje požare.

Južno-vzhodno bojišče. Južno-vzhodno od Durazza bil je sovražnik iz neke prednje postojanke vržen. En avstro-ogrski letalec obmetal je v pristanišču od Durazza ležeče italijanske ladje z bombami. Ena transportna ladja se je vžgala in potopila.

Namestnik generalštabnega šefa: pl. Höfer, fml.

**Lepe zmage Nemcev nad Francozi. — Čez 3000 Francozov vjetih.**

(Nemško uradno poročilo od srede)

K.-B. Berlin, 23. februarja (W.B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Vsled neke razstrelbe v bližini od nas dne 21. februarja zavzetega jarka vzhodno od Souchez bila je sovražna postojanka znatno poškodovana. Število vjetih se zviša tukaj na 11 oficirjev in 348 mož. Plen znaša 3 strojne puške. — Na visocinah Maase trajali so artiljerijski boji z nezmanjšano silo naprej. Vzhodno reke napadli smo postojanko, katero je sovražnik približno v visocini vasi Consenoye-Azannes okoli 1 in pol leta sem z vsemi sredstvi utrdbene umetnosti izgradil, da bi si obdržal za nas neprijetno učinkovanje na naše zveze v severnem delu Wövre. Napad je sunil v širokosti več kot 10 kilometrov, v kateri je bil zapričet, in predrl do 3 kilometre globočine. Razven jako znatnih krvavih izgub je sovražnik izgubil več kot 3000 mož na vjetih in mnogoštevilno doslej še nepreglednega materijala. V zgorjem Elzažu vodil je napad zapadno Heilweilerja do tega, da se je odvezelo sovražno postojanko v 700 metrov dolgosti in 400 metrov globokosti; okoli 80 vjetih je ostalo v naši roki. — V mnogoštevilnih zračnih bojih na oni strani sovražnih črt obdržali so naši letalci zmago.

Vzhodno in balkansko bojišče. Položaj je nespremenjen.

Vrhovno armadno vodstvo.

**Naši letalci zopet nad Mailandom.**

Lugano, 21. februarja. Iz Mailanda došli potniki poročajo, da se je danes dopoldne 11 letalnih strojev nad Mailandom pojavilo in bombe metalo. Škoda je jako pomembna, pa še ni nič gotovega o tem znanu.

(Uradna potrdila te vesti še ni. Vsled tega jo je sprejeti rezervirano, kajti ravno iz Lugana pride prav mnogo časniških rac. Op. ur.)

**Vsa južna Albanija proti Italiji.**

„Albanische Korr.“ poroča z dne 20. t. m.: Danes iz Atene poročano zavzetje mesta Berat po albanskih prostovoljcih iz Silovo, Čermenika, Svati, Malakstra in Skrapari pomeni, da se dviga vsa južno-albanska pogorska pokrajina — v kolikor ni zasedena od Grkov — proti Italiji.

**Nemško junaštvo v Kamerunu.**

K.B London, 20. februarja. Renterjeva pisarna poroča: Nemška garnizija v Mori (severni Kamerun) se je vdala. S tem je zavzetje kolonije končano.

Opomba W.B.: Dne 27. avgusta 1914 so angleške čete v Mori stoječo tretjo kompanijo pod hauptmanom Raben napadle; bile so pod težkimi izgubami nazaj vržene. Kompanija potegnila se je potem nazaj v gorске postojanke v bližini pri Mori, kjer so jo angleške in francoske čete obkolile. Neki decembra 1914 od Garne pričeti poskus, pomagati hauptmanu Raben, se je ponesrečil. Na drugi strani so se izjalovili tudi mnogoštevilni sovražni poskusi, vzeti postojanko v naskoku, na pažaji in junaštvu posadke. Začetkom septembra napravila je posadka srečni izpad, kakor je neki poizvedovalec poročal. V boju je baje angleški poveljnik in več njegovih oficirjev padlo. Zadojna vest iz More došla je oktobra 1915 v Janud in je pričala o izbornem dohu posadke, ki je preveval Evropejce kakor domačine. Vest o padcu Garne, ki je kratko preje došla v Moro, ni zamogla zdrobiti poguma braniteljev. Otrdila je le složno voljo, vztrajati do najsrajnejšega. Iz poročil pa je tudi izviralo, da grozi pomanjkanje na municiji in življenskih sredstvih, čeprav so bili ti s srečnim izpadom posadke za 27 kosov govede in zrnje povečani. Neobhodno potrebni kinin in drugi važni medikamenti bili so skoraj porabljeni. Zdravstveno stanje posadke se je poslabšalo. Vsled edenostavne hrane divjal je med domačini škorbut. Ali še nadaljnih šest mesecev držala se je junaška posadka v tej nednaki borbi. Zdej v vročem času je nastopilo pač tudi še pomanjkanje vode. Tako je rokam brez moči orožje izdrsnilo. Pomanjkanje na municiji, na življenskih sredstvih in na vodi je doseglo, kar se premoči sovražnika v en in pol letnem navalu ni posrečilo.

**Nadvojvoda Evgen prebivalstvu Trsta in Primorske.**

K.-B. Trst, 20. februarja. Poveljnik južno-

**Iz vojne.**

Naša slika kaže avstrijsko infanterijo v „švarmliniji.“ Da se ne izgubi gibčnost udov, morajo vojaki tudi za fronto med bojnimi odmori vaje delati. Tak prizor nam kaže naša slika.

Podpirajte

**Rdeči križ!**

Vsak, tudi najmanjši dar je dobrodošel!

XXXXXXXXXX



Österreichische Infanterie in Schwarmlinie.